Тест по геометрии «Четырехугольники»

1. Две соседние стороны параллелограмма равны и образуют прямой угол. Как называется такой параллелограмм?
а) квадрат +
б) трапеция
в) ромб
г) параллелограмм

2. Хоть стороны мои
                       Попарно и равны, и параллельны,
                       Все ж я в печали, что не равны мои диагонали,
                       Да и углы они не делят пополам
                       Но все ж, скажи, дружок, кто я? 
а) квадрат 
б) прямоугольник
в) ромб
г) параллелограмм +

3. Есть такой четырехугольник, у которого две противолежащие стороны параллельны, а две другие-непараллельны. Как называется такой четырехугольник?
             а) квадрат 
             б) прямоугольник
             в) трапеция +
             г) параллелограмм.
4.  Четырехугольник у которого есть три прямых угла, является…
   
             а) ромб
             б) прямоугольник+
             в) трапеция
             г) параллелограмм.
5. Если у параллелограмма смежные стороны равны. То он является…

             а) квадрат 
             б) прямоугольник
             в) ромб+
             г) параллелограмм.
6.  Его диагонали равны и точкой пересечения делятся пополам, то этот четырехугольник является….
              а) трапеция
             б) прямоугольником+
             в) ромбом
             г) треугольник.
7. Как называется параллелограмм, у которого все стороны равны?

             а) квадрат 
             б) трапеция
             в) ромб+
             г) параллелограмм.
8. Диагонали равны, перпендикулярны и пересекаясь, делятся пополам. Как называется такой четырехугольник?

           а) квадрат +
             б) прямоугольник
             в) ромб
             г) параллелограмм.
9.  Четырехугольник обладает поворотной симметрией: он не изменяется при повороте на 900 . Как называется такой четырехугольник?

             а) квадрат +
             б) прямоугольник
             в) ромб
             г) трапеция

[bookmark: _GoBack]10. Диагонали ромба делят на четыре треугольника. Найдите углы каждого треугольника, если один из углов ромба 300 .
             а) 150, 750, 900 +
             б) 300, 600, 900
             в) 600, 600, 600
             г) 450, 150, 1200

